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Repülő detektlvcsoportok 
a drágaság letörésére

Tegnap Budapesten és az ország több más városában tüntetések zajlottak le a drágaság ellen. 
A« illetékes minisztériumok elhatározták a legszigorúbb intézkedések végrehajtását, lletektlvesopor- 
tokat küldtek a Vidéki bevásárló központokba, W'k azonnal letartóztathat ” azokat, akik elősegítik 
a dolgozók életét megnehezítő spekulációt. Megerősítették a bőr-, a textil- cs a vegyianyaggyárak 
munkájának ellenőrzését és sok detektívet küldtek ki a csempészés megakadályozására.

Tagadnak a hivatali visszaéléssel 
vádolt Kővári vezérőrnagy

és társai
Tegnap délelőtt kezdte meg a j szerezte a raktárból ezeket a. fej- a tárgyalást, ami> a bevételi 

budapesti honvédbíróság a Péter- í a dánon felüli kiutalásokat. Kan lót oini-m-nii.- a° ,«»ui.zi x

Ezt Szabóék később egy récamier 
készítésénél használták fel.

Kóródy Béla főtörzsőrmester 
vallomása szerint nemcsak Lakos

A S$ey|@tMiiiö 
máf'ysban ratifikál

illetményeit számfejtették, hanem . A 6l°<'eK kormány mintegy 
túlóra és beosztási pótlékot is'1^0™ hete értesítette az angol 
kapott, ami körülbelül még egy í kői mányi, hogy kesz a csatlós- 
fizetéssel volt egyenlő. A beosz-1 f am°kk.aí kötött befeeszerzodesc- 
tási pótlékot a nyugatosokat y;Ct május közepe táján ratif' 
szolgálaton kívül helyező rende- ka m* _______
let után csak ténylegesen beosz­
tott tisztek kaphatták.

Kocsis András őrmester az épí­
tési osztályon teljesített szolgála­
tot. Amikor az építési osztály át­
vette az oroszoktól a DMKE he­
lyiséget, Onnan Szabó egy hasz­
nálható állanothan lévő csecsemő- 1

Moszkvába megy a 
hadifoglyok hazaiérésé* 

előfoésgito bizottság 
elnöke

Szekfű Gyula, moszkvai magyar

fia-utcai laktanya első emeletén
Kővári Marcell vezérőrnagy, La-

alkalommal
szállítottak

mérleget szállított el a lakására, j követ táviratban közölte, hogy a 
Tud arról, hogy a beépített anya- \ hadifoglyok hazaszállításával kap- 
gok ellenértékéként kapott zsírt,' csolatban számos olyan kérdés 
lisztet és szalonnát Szabó szét- j merült fel, amely feltétlenül sziik- 
osztotta. A szétosztást Szabó és ^gesse teszi, hogy még a megkö- 
féleséye irányították. : tendő hadifogolyegyezmény tár-

két vaaon ienaerU a t, ;n —T7~”‘ Kocsis Andrásnó azt állítja, bizottságának Moszkvába
Z, RihnrjZJZíZl a kntkug időben három .tétel, hogy katonák több ízben szállí- e,kezéso elott

nap-:
adagon felüli kiutalásokat. Egy lót előkerítik. A naplóból éppen

el Biharkeresztesre, hiányzik. Kővári előmutat egy
és hadifogolv-

A-os Imre hadbiztos alezredes ős I ennek további sorsáról azonban kézzel írott papírt, "melyen Bo»-
Szabo Karoly szertári őrnagy ----... ■■ - r 1 J
ügyének folytatólagos tárgyalá­
sát. A hopvedbíróság elnöke Czi- 
bor Béla hadbíró százados, tagjai 
Molnár óa Schidteisz vezérőrna­
gyok, míg a vádat Tóth László 
őrnagy-ügyész képviseli,

A tárgyalás azzal kezdődött, 
hogy a védelem elfogultsági kifo­
gást emelt Somogyi Imre ezredes, 
szakértő' személye ellen, A bíró­
ság az előterjesztést' elutasította, 
éppen úgy, mint a vádhatóság­
nak azt az indítványát, hogy Kő­
vári Marcell és Lakos Imre ré­
szére külön védőt jelöljenek ki.

Az első tanú dr. Kozma László 
törvényszéki titkár, tart. száza­
dos. 19lő—46-ban elhelyezési elő­
adó volt a debreceni hadtestnél, 
majd Kővári vezérőrnagy vezető 
hadbiztosnak nevezte" ki, ezt 
azonban nem vállalta, mert nem 
volt meg a szükséges szakkép­
zettsége. Lakos Imre alezredes 
illetményeit Veress őrnagy szó­
beli parancsára folyósította. La­
kos ugyanis Budapestről olyan 
hírekkel jött haza, hogy rövide­
sen visszaveszik a B-listáról s 
így fölösleges adminisztráció vol­
na az illetményt visszaküldeni. 
Később Lakos ezt a pénzt vissza­
fizette, de az összeg névértéké­
ben, ami akkor már csak csekély 
részét érte, mint a kifizetés nap­
ján. Elmondja azután, hogy Bog­
nár főhadnagy, a jóléti intézmény 
vezetője egy alkalommal panasz­
kodott neki, hogy Kővári vezér­
őrnagy megbízottja egy cédulát 
küldött neki, melyen különböző 
áruk kiutalását rendelte el, ezek 
ellenértékét uzonftan még mindig 
nem kapta meg.

Bognár Sándor főhadnagy el­
mondja, hogy a jóléti csoport ál­
tal kiutalt fejadagot parancsban 
határozták meg. Az elnöknek 
arra a kérdésére, hogy történ­
tek-e kiutalások a fejadagon túl, 
igennel válaszol. 1945 októberétől 
többízben mentek komolyabb 
mennyiségű lisztszállitmányok 
Budapestre Kővári vezérőrnagy 
rendeletére, majd decemberben 
olajat, sót, lisztet, és burgonyát is 
utaltak ki. különböző helyekre.
A pénzbeli ellenértéket általában 
a szállítás megtörténte után -7— 
10 napra kapta meg. A pénzlebé­
lyegzés napján azonban Lakos 
a: ezredes azonnal kifizette az áru 
ellenértékét bélyegzetten pénzben.

Előfordult, hogy . Kővári Mar­
adi legénye ' különböző téteteket 
kért állítólag a vezérőrnagy, szá­
mára, ő ezek kiadását, megta­
nulta, de » legény mégis meg»

nem tud. [ nárnak adott utasítás van, a fő-
Arról is tud a tanú, hogy hadnagy azonban azt állítja, 

Szabó Károly őrnagy a lakosság hogy ezt nem is látta. Időközben 
által igénybevett kincstári anya-, mégis előkerül az egyik hiányzó 
gokért szalonnát, zsírt és lisztet nyugta, mély szerint az október 
szedett be. j 10-én Budapestre szállított áruért

A főhadnagyot szembesítik Kő- j november 31(1 Rén vételezte fel a 
vári vezérőrnaggyal. Kővári azt jóléti csoport a pénzt.

tottak pianinót, székeket, asztalo- küldésben jártas szakértő utazzék 
kát és más kincstári holmikat ^osen a szovjet fővárosba. A 
Szabó Károly lakására. Állítása nep,0,éti miniszbcr KiKuidötte- 
szerint Szabóné a szalonna szét- ,te”t -HJÄe 7,1 Í5Zllard nunisz- 
osztásakor megjegyezte, hogy a ,0!I osztályfőnek, a, „haddoglyok 
jó szalonnát szétosztják, az ava- hazatérését előkészítő bizottság

elnöke megy Moszkvába.jó szalonnát szétosztják, az ava 
sat pedig ' meghagyják a jóléti 
csoportnak. A tanúvallomás érté-; 
két azonban erősen lerontotta az, 
hogy kiderült: Koesisné harag-j

Ä mimkaseHerms

vezetik Amerikái
állítja, hogy a budapesti szállttá- j Sütő Lívia tanú 1945-ben Szabó : ban vau a Szabó-családdal. Emiatt! ^Vények 8 fasizmus fele 
soknál mindig figyelmeztette Bog-j őrnagy bejárónője volt. A pince- j a bíróság el is utasította az 
Bárt, hogy csak egyéni beszerzés-, ben nagymennyiségő. deszka volt! ügyész indítványát Koesisné meg­
hűl és nem a jóléti csoport álló- j felhalmozva, amellyel Szabóék j esketésére.
Hiányából lehet ezeket fedezni.' tüzeltek. Egy alkalommal ő szál- j Több tanú kihallgatása után a 
Bognár ezt határozottan tagadja, ütött el Szabó parancsára az élei- i tárgyalást ma délelőtt 9 órára 
Az elnök pár percre felfüggeszti mező raktárból 2 zsák afrikot, j halasztották.

Nyugtalanság az Esresült Államokban 
Tryman segélyakciója miatt

A, moszkvai rádió lapszcmdvé- 
i vek alapján arról ad bírt, hogy 
az Egyesült Államok közvélemé­
nyének nagyrésze aggodalommal 
figyelj a török és görög segély­
akció politikai fejleményeik A 
kormány az egész világra kiter­
jedő akció első lépésének tekin'i 
a Törökországnak és Görögország­
nak nyújtandó politikai kölcsönt- 
Az egész akció terjedelméről nem
akarják tájékozíalni a közvéle­
ményt. Valószínűleg túlságosan 
nagy volna ebben az esetben az

ellenállás. Inkább Jépésröl-lépésre 
valósítják meg tehát az elgondo­
lást, amely mint aft legutóbb 
Harriman kereskedelmi minisz er 
jegyezte meg beszédében, még így 
is nyugtalanságot okos as ameri­
kai közvéleményben.

Sumner Welles rádióbeszédében 
Olaszország halaszthatatlan meg­
segítését. követel.e Utalt arra, 
hogy a Törökországnak és Görög­
országnak nyújtott segítség érték­
telenné válik, lia Olaszországban
,ovább ' romlik a helyzet

„politikai földcsuszamlás“ meg- 
bi.lenti Földközi-tengeri egyen­
súlyt.

Wallace a Csendes Óceán part­
vidékén tartott körű ja során 
egyik beszédében rámutatott arra. 
hogy a nagyhalaknak ma készül - 
ségi állapotban vannak s óriási 
katonai .terheket viselnek. A nem­
zetközi nehézségek .orvoslására 
feltétlenül szükséges, hogy Tra- 
nia'n segélytervéí nemzetközi se­
gélyprogrammal helyettesítsék —

és egy hangoztatta Wall,ace.

öutetüen a brit külpolitika irá- változás történi Anglia eddigi 
nyának változását jelenti be. Ez j magatartásában a keleteurópai új

A trít külpolitika irányváltozását 
ielenleíte be az angol sa/fó

A vasárnapi _ angol sajtó egy- tént ratifikálása arra mutat, hogy delkeztek ahhoz, hogy pontosan
" k”’* 1—' 1-t-1.......... A beszámoljanak Angliának arról,

ami a balkáni országokban törté­
nik, vagy ahhoz, hogy meggyőz­
zék a balkáni népeket, hogy új 
Nagybrilannia létezik. Vélemé­
nyünk szerint — írja az angol 
lap —- drasztikusan és gyorsan, 
kell cselekednünk, hogy ezeket a 
népeket jobban megértsük, ha azt 
akarjuk, hogy a keleteurópai or­
szágok segítsenek Anglia keres­
kedelmi nehézségeinek megoldá­
sában. Üjább kereskedelmi aján-

Murray, % 010 szakszervezeti 
szövetség elnöke rádióbeszédében 
a munkásellenes törvények meg­
változtatására szólította fel a 
fezakszorvezeti Világszövetséget. 
Az atomkorszakban — mondotta 

csak a munkásság nemzetközi 
szolidaritása biztosíthatja a de­
mokráciát. Az amerikai munkás- 
ellenes törvények a nagyvállala­
tok érdekeit szolgálják a munkás­
ság rovására. A törvények elke­
rülhetetlenül a fasizmus felé ve­
zetik Amerikát.

KikiHőszírájk Franciaországban
Az Általános Munkásézövétség 

rendelkezéseinek megfelelően a 
marseillei, bordeauxi, la rochellei, 
valamint több más nagyobb fran­
cia kikötő munkásai hétfőn dél­
előtt^ 24 órás sztrájkba kezdtek. 
A kikötőmunkások béremelést és 
munkafeltételeik megjavítását ké­
rik.

a változás az Egyesült Államok 
lói való gazdasági eltávolodás és 
a Szovjetunióhoz való gazdasági 
közeledés lenne. A munkáspárti 
„People“, a konzervatív „Sunday 
Empire“, a baloldali „Reynold's 
News“ é's általában az égész ang­
liai sajtó, pártállásra való tekin­
tet nélkül állást foglal egy újabb 
amerikai kölcsön elten, amely 
„megismételt lépés tenne a pénz­
ügyi ltolonizáció útján“ és köve­
teli a Moszkvával való gazdasági 
kapcsolatok szorosabbá fűzését.

A „Reynold's News“ vezércik­
kében többek között ezeket írja: 

Ab angol Kegyel gazdasági

demokráciák iránt. Felvetődik a 
kérdés, hogy mikor fedezi fel 
azt, amit késve észrevett Lengyel- 
országnál, más keleteurópai or­
igókkal kapcsolatban is? Bevitt 
elégtétellel közölte az akóházban, 
hogy Anglia irányában jobb han­
gulat támasztható jelenleg vala­
mennyi balkáni országban. Az én 
tapasztalatom szerint —1 írja az 
angol lap külpolitikai szerkesz-1 
tője — a balkáni országok népei: latokat kell tennünk-' és utána 
között Anglia iránt mindig jó: tegyünk komoly kísérleteket, 
hangulat volt, csakhogy Angliát hogy megjavítsuk a kölcsönös
azokban az országokban túlgyak- 
ran olyan emberek , képviselték,

egyezmény' Anglia részéről tör- akik politikai előítéletekkel reá

megértést és politikai kapcso­
latainkat őszinte ég tartós 
pókra helyezzük, •

Sikerrel fejeződlek be 
a Casb?-fárnyalások

Bolgár Elek rendkívüli követ 
és meghatalmazott miniszter, a 
Casbi-tárgyalásokra kiküldött ma­
gyar delegáció vezetője a tárgya­
lások. befejezése után a következő 
felvilágosítást adta az MTI buka­
resti tudósítójának:

— Az ezirányú magyar-román 
közvetlen tárgyalások lehetővé 
tették a Casbi zár alá vett javak­
kal kapcsolatos kérdések megvi­
tatását. A legtöbb kérdésben tel­
jes megegyezés jött lét,re, csupán 
két olyan pont maradt fenn, 
amelyekre nézve a két bizottság 
eltérő javaslatokat terjeszt kor­
mányai elé. Remélhető, hogy 
ezekben is hamarosan egyetértő 
megoldás fog létrejönni és ennél­
fogva a megállapodás mihama­
rabb érvényre lép. Biztosítékot 
nyújt erre az a körülmény is, 
hogy a tárgyalásokon kialakul" 
légkör megfelel annak a szellem­
iek, amelyet a budapesti román 
kultúrhét és Groza miniszterelnök 
magyarországi látogatása terem­
tett meg'.
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A Kisgazdámért tájékozódik 
a bankok államo$itá$®inak GlönVéltől
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A Függő jén Kisgazdapárt poli­
tikai bizottsága héttői ülésén a 
vidéki gyűlésekkel kapcsolatban 
felmerült kérdésekkel foglalkozott 
és Uoesaji László, Gabriel János, 
Erős Kálmán és I’ap Szabó János 
ügyében sürgős vizsgálatot, ren­
delt ej.

A politikai bizottság foglalko­
zott « Magyar Kommunista Páti 
legutóbbi államosítás: terveivel és 
a párt!ól tájékoztatóit kért a 
tervről, valamint azokról az elő­
nyökről, amelyeke; a-z MKP az 
újabb államosítástól elérni remél 
és tájék oz lat ást kéri a Kisgazda- 
Párt a Szociáldemokrata Paritól 
és a Nemzeti Parasztpárttól is 
ugyanerről * kérdésről. A tervet 
és a pártok véleményei;, a Kis­

gazdapárt saját szakértőivel meg­
vizsgál latja s azután közli állás- 
pontját. •

(Furcsa, hogy a Kl^amupárí 
minden párt véleményét kikéri ú 
bankok államosítására vonatkozó­
lag, csupán saját tagságúnál, a 
valódi kisgazdáknál nem érdeklő­
dik. Pedig azok saját szomorú 
tapasztala'aik alapján könnyen 
és hamar meggyőznék a vezetősé­
get és a szakértőket, a bankók 
államosításának szükségességéről.)

A Kisgazdapárt politikai bkoit- 
ságit végül kizárta a párt; ingjál 
sorából Mgkakl János képviselő 
szöktetőjét, Klráldt Lajosnó buda­
pesti törvényhatósági bizottsági 
tagol.

Megalakul Debreceninél!
a MtlgTae«-Jugoszláv társaság

A Magyar—Jugoszláv Társaság 
Megalakítását előkészítő bizottság 
kedden délután illést tartott a vár- 
megyeházán. A központ részéről Mai- 
kovies Mária vidéki szervező titkár 
jelent meg. Az értekezlet megalakí­
totta az előkészítő bizottságot. Elnök, 
ké dr. Bujdosó Ernő anár, tagjaivá

dr. Hankiss Jánost, dr. Tóth Lászlót 
és a négy politikai párt egy-egy ké­
sőbb megjelölt kiküldöttjét választot­
ták.

Júniusban tartja majd a társaság 
Debrecenben alakuló közgyűlését, 
amelyen Tildy Zoltán köztársasági cl. 
nők is megjelenik.

Gyűlések és értekezletek 
a kereskedelmi és Iparkamarában

A tik folyamán több nagyjelentő­
ségű ée íoutoe gyűlés, valamint, érte­
kezlet szlníielye lesz a kereskedelmi 
ás iparkamara.

Ma délután 4 órákor az élelmezési 
ipar képviseJSi jönnek össze az élel­
mezés terén mutatkozó panaszok és 
sérelmek megbeszélése céljából. Az 
értekezletet a kamara hívta össze, 
arra Budapestről leérkezik dr. Kudnat 
János miniszteri biztos az Anyag-, és 
Ariival al kiküldötte, valamint dr. 
Déry Jenő miniszteri tanácsos. A 
Istiyézíneh akarják az élelmezési ipar 
képviselőivel személyesen megbeszélni 
» eéréiihtiieb, hogs'- azok orvoslása 
■'őijából a kellő intézkedéseket meg- 
lehessék. A. kamera az értekezletre az 
ipari érdekeltségen kívül meghívta a 
Közellátási feltlgyelősSáet. és a város 
Itöíéleimezési ügyosztályát is.

tJgyancaák tt!á délután fél 5 órai 
li-.-KŰettel értekezletet tart a kamara, 
a kereskedő társulat, ipartcstűlet, el- 

iparhatóság és szakszervezetek 
bevonásával a záróra ellenőrző kürze, 
tők ée bizottságok megszervezése cél. 
jóból.

Csütörtökön délután fél 5 órakor a 
k:. camaipa roeoka t felülvizsgáló reví­
zióé bizottság kezdi meg tárgyalásait 
és ugyancsak csütörtök délután fél 5 
ó vkor a, tőzsdén jegyzett értékkpa- 
p ro'k forgalmi értékének megállapí­

tására alkotott bizottság tart ülést.
Pénteken délután fél 6 órakör tárt. 

ja szokásos heti ülését a kálókra ihel- 
lett alakított Véleményező Bizottság, 
amely az új ipárjógosítvdtiyok ki­
adása iránti kérelmeket tárgyalja le.

Folytatólagos ülést tart a textil- 
kereskedői iparjogos irányok telütvizs. 
gálatára alakított II. számú Véleliié- 
nyerő Bizottság is péntéllen tél 5 
órakor.

A flsmzeii Sérély 
nyamriai munkás! nyafalfat 

a pliámcsterheiygHissi 
fizetésből

A Nemzeti Segély levélben ér­
tesítette a „Néplap“ sícrk-estlősé- 
gét, hogy Ménes János polgűrmes- 
terhclyettcsi fizetésének az intéz­
ményre eső részletét átvetio és 
annak első részletét egy Szabad­
ság-nyomdai munka« kéihelj Haj­
dúszoboszlói üdültetésére aján­
lotta fel. A Nemzeti Segély ezzel 
« ténnyel is ki altatja fejezni liil­
láját és szereidét a munkásság 
felé, mely mindig a legnagyobb 
odaadással támogatta célkitűzé­
seit.

Aranyásóikat kutat 
a rendőrség

Bieter Jakab, ■ Cíokouai-nlca 38. 
szám alatti la'koä fejjelcniést feli. 
a rendőrségen ismeretlen lettesek 
ellen, akik különös módon káro­
sították meg.

Bjeier anyósának, öz.v. kicltt 
Józseliiéhtik líájdűbadházi házá­
ban négy ember keríinunkút vég­
zet!. Munka közben i-áivkadttl-k 
egy éksíetkaze'.tőra, ■ amelyben 
ítváíivnldnűek. ékszerek, brijliáií- 
sfak voltak. A dobozt özv. Kleiimé 
akkor ásta el kertjében, amikor 
megtudta, hogy géltóba viszik.

A kerti munkások a kiásott 
dobozt ellopták é- tiiost Bieter 
Jakab feljelentése alapján meg­
indult a nyomozás -kézr'keríté- 
sükre.

Tíz év titán ái hmtl státusba íteelfinék 
a líóvbázl alkalMHzottak

A népjóléti miflisztériuinbiiii 
hagyjelentftségö- túrgj-al'ások foly­
tak a közfeúrhúzak személyz S 
lé.számúnak és át tilkalmazotki":; 
munka viszonyának-' megállapításá­
tól. E tárgyalások mos! befeje­
ződtek s konkrét eredménnyel 
jártak. Kimondották, hogy az ál­
lami, városi, megyei és községi

.<órházak összes havibéres ápolói 
A egyéb alkalmazót a!, ha tfz- 
■>i beszámítható szolgálati idővé] 
cpdelkezne-k, vágy a jövőben 

í szolgálat: időt elérik, a posta 
és a vasút alkalmazót,aüioz ha­
sonlóan altisztekké nevczbet.uk ki, 
tehát végleges állami státusba ke 
fülnek.

Debrecen és Hajdú megye népe találkozik 
a piinkösthétMí nagyerdei majálison

. SZÍNHÁZ
HORTOBÁGYI-ARTHUR 

JUBILEUMA
Május 29-án ilhrifcjifc est lesz ä Cső. 

konai-színházban: Hortobágyi Arthur, 
a kitűnő jellemkómikus üli meg négy. 
evnéves színészi jubileumát, Hoitobá. 
gyi Aiíimr az elmúlt negyedszázad 
ftlatt tSbszBr is tagja volt G so kon a i- 
szinháznak s méltán nyelte cl a kö­
zönség megbecsülését dmlékflzetés ala­
kításaival, főként mint kavakterkomi- 
kus és elsőrendű parasztábrázoló. A 
jubileumi esten a „Vén gazember“ 
címszerepében láp fel s az előadás 
iránt máris nagy az érdeklődés,

SHAKESPEARILÜMNEPéLy 
A ZENEDÉBEN

Hétfőn délután a Dőuzi-leánygim- j 
ii áz-lilui vl. b) osztálya Shakespeare 
iWdaltoi ühneflőlyt rendezett a Városi 
Zeneiskola hangverseny termőben. A 
liitieor középpontjában a nagy angol 
költő négy vígjátéiiából, illetve mese. 
játékából előadott jelenetek állottak. 
Az egyes jeleneteket kc-tooly irodalmi 
értékű ismertetések vezettek be. Egyes 
tanulók Shakeepearc.szonetteket ie 
szavaltak magyarul és angolul. A 
szereplők meglepően jó előadókészség­
ről tettek tanúbizonyságot s a lelkes 
közönség nagy tapssal adott kifeje­
zést tetszésének. Maga a vállalkozás 
egészen újszerű: egy leánygimtuíziu. 
mi osztály elmélyed a világirodalom 
egyik nagy költőjének tanulmányozá- 
eábnii és közös munkával mások gyö­
nyörűségére is élővé varázsolja játé­
kával és előadásával e nagy alkotó 
örökértékti műveit. Példát mutat egy. 
ben az osztály al-ra is, miképen tud 
alulról megszervezett munkával, iga­
zán demokratikus módon egy kisebb 
közÖebég őpiySleg, igazi kultúrélveze- 
tet nyújtva a nagyobb közösség szel, 
leinj művelődéséhez hozzájárulni. Az 
ól-ékes irodalmi -ünnepélyt ma délután 
fél 5 órakor megismétlik. .

A debreceni üzemek munkásai köré­
ben komoly készülődés folyik. Talán 
még tevékenyebbek, mint a május el. 
sejei előkészületekben voltak, pedig 
árinak smléko hosszú ideig élni fog 
a debreceniekben, évek óta nem érez. 
lék oly jól magukat az emberek, mint 
az idei szabad május elsején. Szóra­
kozás, tánc, elásó ennivaló és a sza­
badban töltött teljes nap méltán kel­
lene azt a vágyat, hogy rövidesen 
illés keil rendezni még egy ilyen ma­
jálist, Ez az, ami Debrecen kommu­
nistáit sarkalja, hogy most már 
Hajdú megye közönségének a bevoná­
sával ismételjék meg azt a felejthe­
tetlen májusi napot.

Igazi népünnepélyt akarnak ren_ 
«térni, melyen mindönki szórakozik, A 
rendozögárdisták, akik a munka orosz­
lánrészét végzik, a sportolók, akik

különböző látványos sportbemutatóval 
teszik lelojthetetlenné a majálist és a 
műkedvelők, népi tánc- és énekcsopor. 
tok bővítik ki a nap műsorát. Az 
MKP hajtiúmegyeí sport és kultúrosz., 
tálya vállalta pünköst hétfőjére a 
megye valamennyi községének sport- 
csapatártak és kultúrgárdájának be­
kapcsolását, a dibrecení iskolák torna- 
csapatának szereplését és a debrecsni 
sporiegyesületek részvételének meg. 
szervezését, A Jelszó: „A sport ée kul­
túra legyen a népé“, úgy valósul meg, 
hogy a látványosságok, előadások és 
sportbemutatók, valamint a mérkőzé­
sek is teljesen díjtalanul tekinthetők 
mag, A rendezőség kellemes és felejt­
hetetlen majálist kíván megrendezni 
ezzel a népünnepéllyel a debreceni kő. 
zönsegnek, ami az előkészületek!)» 
ítélve, sikerülni is fog.

mmomea

A MÁV filharmóniai zenekar hangversenye

HOL SZÓMIKOZZüE? 1

1
Csokonai-szsnháa

Ä 31-én, ezsrdán délután fél 4.kor

1 Hófehérke
I és a 7 törpe

Gyermekei 6ad ás.
Este nines előadásI

22-én,' csütörtökön este 7-kor ji 
csak egy este

Ajtay Andor
a Vígszínház nagy miivé- «u: El

ucndégfsilépíáíSI S j

Fát ornyok
I APÓLLO MOZI

Visszatérés
Hegkató ée vidám történet, az 
oroas filmirodalom remeke.

Btoadások 4, e, 8; 
veSttr- ée ünnepnap d. e. ll.kör íj

Vígszínház-mozi 11
Ma utoljával Ej

A legforróbb szerelmi regén;-1 8]
A legizgalmasabb hámttirtőnet: M
CASABLANCA 1
Hatalmas amerikai világmm' H

Jősz.: Bogart, Ingrid Bergman, H 
„ Udiiraü Ysitit. g
Előadások 4. 6, ffd órakor

Kö&elláíás
Finomliszt kiutalás. Felhívja a köz­

hit úri ügyosztály a füszerkisberos-

ran ss> ruBeauw»b» romvxficaRinyfiewBeeHmivnnii

MUl és FI5MF1

és csőkáhátok 
nagy Tálasztéki:if E V.

aeertiáa é@ csütörtökön.
I-igalm a* úrűmai meetemü! Nina. Petrova lalaudoe szerelme!

Sikoly az éjszakában
A Teozevexheji: Iss Miranda és Fermend Gi avey.

&**dl*áák> iS unt ft

8IÁN Dől
Ssfcéchéíi'rUnniea sa«*«»«

Nem értjük közö-itségünk részvét. 
TcnségSt; igaz semmi okunk nem lehet 
panaszkodni hogy kevés a hangver­
seny Debrecenben, de zenekari pro. 
üükűiólckftl főként a komoly zene vi­
lágából igazán nem halmoznak el 
bennünket. Kém kicsiny, lelkes ér­
deklődő csoportot, hanem hatalmas 
közönséget érdemelt volna a MÁV 
Filharmóniai Zéuekar, mely vasár­
nap este ellátogatott hozzánk.

A vasárnap esti hangverseny válto­
zatos műsorát, amilyet Kardos Pál 
fi Javai vezette!; be, két dirigens vezé­
nyelte: a fijjpín, szinte nőies ezenzr 
bilitásúi rejtett szín árnyalatokra, 
miniatűr-mű okára beállított Komor 
Vilmos — könnyeu elhisszük, amit 
tisztelői mondanak, hogy különösen 
M oz a r L-mű vek interpretálásában leli 
kedvét — db a fiatalosabb, férfiasabb 
lendületű, a zenei gondolatok össze, 
függését és az átfogó koncepciót szem 
előtt tartó Szőke Tibor. A műsor első 
fele románt)Íme és impresszionista 
müvekből —- Berlioz „Kómái kai-ne- 
vál'‘-nyitányüból, Debussy ,.Kis 
EZVÍl“-jéből, pier né ,,ólomkatonák'1 
c. szvitjének egyik tételéből Rilnskij- 
Korzakov közismert ,.Dongó“, j álról 
ér Díszt „Lee preludes" c, szimtoni. 
kus költeményéből — állott, a míieo. 
dik részben Szőke Tibor Kodály „Ma. 
rosszéin táncait" és Visity János 
„Szvlt‘‘-jének három tételét fizőlal- 
tatta meg. A zenekar teljesítményé­
nek. megítélésénél mindenekelőtt tud, 
nhnk kell, hogy minden egyes tagja 
tökéletes művésze hangszerének és 
minden körülmények között mint 
szólista ie megállja helyét. Külön 
tanulmányt írhatnánk pl. a vonósok 
színes, cecugő pizzicatoiról — milyen 
szépen pótolta a pizzicato Liszt' „Les 
preludee'-juben a hiányzó hárfát! 
telt, mély pátosszal teli knntiléndjá- 
ról (a „Marosizóki téncok"-ban), a. fa- 
fúvósok gzemlónyyesztő technikájáról 
Bimakij -líorzukov „Dongó", jában)

WBHreieefTvf-ji^ye« artKcrtBRrj-r

PUNKOSTRE
olcsó
ajándéktárgyak
7?
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PIAC-UTCA IS.

Vagy CÉodálátoe hangszinmoduiációi- 
ről (Debussy „Kis sztií'jében), a réz- 
füvósólc ünnepi fénnyel zengő és so» 
líáSéin bántóan fecsegő fortéiról 
(Viskjf „Szvif-jében és Liszt szini- 
fónikus költeményében), ús ezek a 
nagyszerű kászülteágü müvéez-egyé- 
niségek teljes oda adással, nemes fe­
gyelmezettséggel és tartdzkodáésal 
illeszkednek bele áz együttes munká­
jába, tudva, hogy egyéni művészetük 
épen az együttes teljesítménytől, az 
csszjátékmtivéezetctől kap új fényt 
és mélyebb igazolást. Az együtimun- 
kálkodásnak ez a, nemes ■ tudata — 
melyet meggyőzően éreztünk a zene­
kar minden egyes produkciójában — 
kétségkívül a dirigensek ezuggesztiv 
nevelő hatásának legnagyobb érdeme.

De rá kell mutatnunk egy veszély­
re is, — bármilyen furcsán hangzik 
is — éppen abból adódik, hogy a 
zenekar tagjai túlnyomórészt tökéle­
tes készültségi! szólisták. A vasárnap 
esti műsor első részét hallgatva, nem 
tudunk megzábadulni attól a gondo­
lattól, hogy bizonyos — zenei szem­
pontból éppen nem legsúlyosabb — 
művel; azért kerültek m&xu-ra, inert 
nagyszerű oboa-, fuvola., brácsa­
vagy rézfúvós-p-zólók vannak bennük, 
másszóval: nem tudtunk megszaba­
dulni attól a gondolattól, hogy itt a 
zenekari produkció öncéllá vált, s a 
tiszta zenét már háttérbe szorította

Kereskedő hírek
A pünköstkor rendezendő Uongrcsz-

S7.US alkalmából a Társulat kirakat- 
verseny rendezését vette tervbe. A 
részvételi feltételek a Társulat hiva­
talában megtudhatók. Az első dijat 
nyert legszebb kirakat tulajdonosút 
Társulatunk jubileumi oklevéllel tün­
teti ki. — Vásári kiskereskedők szak­
osztálya pénteken délután lel 5 órakor 
gyűlést tart, — Ftiszerklskcheskodok 
figyelmét felhívjuk, hogy élelmisze­
reket vagy szájon keresztül, elfogyasz­
tásra szánt bármilyen.cikket nyomdai, 
gépírásos vagy ceruzával írt papírba 
csomagolni ti fos. Június l.től kezdve 
a tiszti főorvosi hivatal az ellenőrzést 
folyamatba teszi és az ez ellen vétőket
1—« — ----

FÜRESZPOR
száraz, keményfából vagonté­
telben kedvező feltételek mel­
lett. Megkeresésre ajánlattal 
szolgál

SCHREIBER
fűrészüzem, Mátészalka

Píinköstre ajándéktárgyak. Kirándulásra alkalmi 
háztartási cikkek nagy választékban, olcsó áron

Kaszanyilzky Endre
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8.60 forint helyeit 16 forintért adta a zsírt
egy fűszeres

Az élelmiszerek árának emelke­
dését fokozódó elkeseredéssel né­
zik a dolgozók. Kétségtelen, h-og) 
a gazdasági év végén járunk és 
bizonyos élelmicikke'kben a. mu­
tatkozó hiány természeíes ár­
emelkedés; von maga Után. Van­
nak azonban olyan jelenségek,
amelyek cil<* a legkíméletlenebb 
Ccot kell Mytatni; « a lelki- 
ismeretlen árdrágítás.

Az árellenőrző csoport tagjai­
nak sikeres munkáját dicséri a* 
a leleplezés, amit május 19-én

hajtottak végre. Tamás Jenőné 
Rákóczi-utcai lakos fejjelenléki 
tett «z ár,ellenőrző csoport veze­
tőjénél Szűcs László Knssa-ú.i 
fűszerkereskedő ellen, merj; az a 
disznózsírt a* előírt 8.6» forintos 
ár helyett Itt forintért árusította. 
A helyszínére kiszállt árellenőrző 
tagok azonnal jegyzőkönyvet vet­
tek fel és Szűcs László be is 
ismerte, hogy 16 forintért árulta 
a zsírt. A felvett jegyzőkönyvei 
az Árfelügyelet vezetője átküldte 
az ügyészséghez. Tekintettel arra,

hogy elsőrendű közszükségleti 
cikk igen magasfokú drágításáról 
van szó, az eset teljesen kimeríti 
a közellátási bűncselekmény té­
nyét s az egész város dolgozó­
társadalma nevében hangzik, fel 
a követelés, hogy as árdrágító 
kereskedő ellen a 8839, rendelet 
paragrafusait kell alkalmazni.

Ugyancsak feljelentést tett az 
árfelügyelet Kiss Aibertné és özv. 
Kiss Gáiborné ellen, akik a tehén­
túrót az előírt 2.70 ár helyett 
4 forintért árusították.

A debreceni Iparosság nem akar 
miniszteri biztost vállalni

A debreceni ipartestület elöl­
járósága hétfő délutáni ülésén 
több kérdéssel foglalkozott.

Nagy Sándor elnök ismertette 
az ipartestületi székház tatarozá­
sával kapcsolatosan felmerült 
költségelőirányzatot, festést, a 
székház udvarának rendbehozá­
sát, amely így nyári összejövete­
lek céljára, is alkalmassá válik, 
azonkívül a téli tüzelőanyag* 
beszerzést is. Lengyel, Kiss, Bol­
dog és Horváth elöljáróság! tagok 
felszólalása után az elöljáróság a 
költségekhez hozzájárult.

Lajos Béla jegyző a közgyűlés 
ellen beadott petíció utólag meg­
szerzett másolatát ismertette és 
elfogadásra ajánlotta az elsőfokú 
iparhatóság átiratát, mely sze­
rint

Körö,-)i Lajos iparkamarai tit­
kár régebb", iparhatóság! biz­
tosi megbízatását érvénytelen­
nek tekinti és ennek a tccjidó'- 
ue!$ ellátásával Szondi Lászlót 

bízza meg.
Az elöljáróság ezt egyhangúlag 

tudom ásni vette.
A cipész szakosztály - elnökének 

lemondásával kapcsolatosan úgy 
döntöttek, hogy azt a cipész 
szakosztály állásfoglalásától teszik 
függővé. Hosszabb vita alakult ki 
a közmunkaváltság díja körül, 
melyhez sokan szóltak hozzá, 
végül a közgyűlés előkészítésére 
és a jelölőbizottság eddig végzett 
munkájára került a sor Ezt a 

. csütörtöki folytatólagos elöljáró­
ság! ülésen tárgyalják lp végérvé­
nyesen.

Az egész elöljáróság! ülés kel­
lemes meglepetése volt az & lojá­
lis hang s az a megértő állásfog­
lalás, amely az ellentétes vélemé­
nyek felvetésénél is megtalálta a 
módját annak, ahogyan az iparos- 
ügyek clőbbrevilelét szolgálni le­
het- Ha ezen a, helyes úton. jár a 
jövőben is, minden bizonnyal,
eredménnyel veszi fel a harcot a 
megoldásra váró súlyos kisiparos 
problémák elintézésében is.

Amikor az iparosok — nyilván 
a közelmúlt eseményeiből okulva 
— a békés együttműködés útját 
választották, maguk sérelmezik
legjobban azt a manőverezést, 
amelyet egyesek — az iparosok- 
tól távolállók — az ipartestület
meghódítása érdekében folytat­
nak. Nem egy esetben magát a 
polgármestert akarják befolyá­
solni és az iparosság érdekeivel 
ellentétes állásfoglalásra bírni. 
Ezt a legmélyebben elítélik, sőt 
visszautasítják.

Az j> hang, ahogy Szcndrei

poigármc.s terhel vet | es * hétfői 
tanácsülésen ' az ipartestületi 
ügyeket felvetette, mélyen 

sértő az iparosokra nézve.
Éppen a hétfői elöljáróság! ülésen 
jelentették ki, hogy mindazokat a 
határozatokat, amelyeket most 
hoznak, az újonnan megválasz­
tandó elnökségnek is tovább kell 
vinnie, tehát semmi hátránya a* 
iparosságnak a jelenlegi helyzet­
ből nincsen, sem anyagilag, sem 
erkölcsileg. Ami pedig a szociál­
demokrata Gacsárdi szabómester 
ajánlását illeti, dudás-csók az, 
nem más. Az iparosok most már 
maguk kívánnak dönteni ipartes- 
tületük sorsáról s ezt az elsőfokú 
iparhatóság az új választások ki­
írásával lehetővé is tette.

A városi, tanács hétfői ülésén 
mintha ki akarták volna hasz­
nálni azt a lehetőséget, hogy az 
elsőfokú iparhatóság felelős veze­
tője, Ménes János helyettes­
polgármester távol volt. Ugyanis 

az iparhatóság! bizfos kineve­
zése már megtörtént; erről, ha 
máshonnan nem, a sajtóból

is tudomást szerezhettek. Az 
iparhatóság! biztos kinevezése 
az elsőfokú iparhatóság és 
nem * miniszter jogkörébe 

tartozik.
Ha azonban kormány-biztost vagy 
miniszteri biztosi akarnak az 
iparosok nyakára ültetni, akkor 
szemben találják magukat éppen 
azokkal az iparosokkal, akik a 
saját autonómiájukat és függet­
lenségüket jogosan védik ezzel a 
szándékkal szemben- Nem be­
szélve erről, hogy egy- korábbi 
elöljáróság! ülés szinte egyhangú 

a®t, hogy 
ipárosok 
intézke­

déssel miniszteri biztost vállalni, 
de még kevésbbé azt az áldozatot 
hozni, hogy a miniszteri biztos 
anyagi ellátása - is az iparosok 
amúgy is sovány erszényét ter­
helje. Miután minden előkészüle­
tet megtettek az új tisztújítás le­
bonyolítására, addig az ügyvitel 
semmi csorbát sem szenvedett és 
nem ibg ezután sem, így helye­
sebbnek tartják, ha kívülállók az 
iparosok kérdéseibe nem szólnak 
bele.

Az iparosok békét akarnak és 
ezt maguk meg is tudják csinálni.

szavazással eldöntötte a®! 
nem kíván a debreceni 
számára megszégyenítő

Statáriáíis bíróság elé kerül 
az éjszakai betörő

A. „Néplap“ beszámolt arról, 
hogy a rendőrség cl fog', a Makai 
József tímársegéde',, aki az cSJ'ik 
Hatvan-utcai bőrüxlefbo betört. 
Ezen kívül még három betöréses 
lopást ismert be Máltai, akit rövi­

desen siatáriális bíróság elé állt» 
tanait. Az ügyészség előzetes le­
tartóztatásba helyezte és most 
állítják össze részletes bűülajstro- 
mát.

Fát szerzett a jogosultaknak
Hajdú In adln ázom az MKP

Hajdúhadházon sok panasz me­
rült fel a faellátás hiányosságai 
miatt ec tnhh ieénvlcffosnlr. n__ ... és több igényjogosult a
Kommunista Pártot kérte fel 
közbenjárásra. A Magyar Kom­
munista Párt hajdúhadházi szer­
vezete összeírta a faellálásból ki­
hagyott igényjogosultakat és el­
járt az erdőbivtokosságnál, ahol 
a jogos igény-eket teljesítették.

Hatvan kisiparos, 40 hadiözvegy 
és 70 más igényjogosult, aki egy­
általában nein kapott tüzelőt, 
összesen tehát 170 család jutott 
tűzifához a Kommunista Párt köz­
benjárása folytán. Hajdúhadházon 
már közszájon forog: Ha az igaz­
ságért kell harcolni, akkor mindig 
a Kommunista Pánt jár a* élen.

Saját kiutalt szenét vette meg
a dohánygyár egy szélhámostól

Furfangos módon csapiak be a 
debreceni dohánygyár igazgatósá­
gát. Nagy József, Deák Fereric- 
utca 9. szám alatt lakó MÁV al­
kalmazott tudomást szerzett ar­
ról, hogy a dohánygyár címére 
két vagon szén érkezik. Elment a 
dohánygyár igazgatóságához és 
felajánlott 300 mázsa kitűnő mi­
nőségű szenet, Ajánla.át a gyár 
vezetősége elfogadta.

Néhány nap \ múlva közölte, 
hogy a két nagy vagon szén meg­
érkezett; a dohánygyár szabályos

fuvarlevéllel kiváltotta az árat és 
értékét kifizette Nagy- Józsefnek. 
Csak később tud la meg a dohány­
gyár igazgatósága, hogy a szén 
nem Nagy Józseftől származik, 
hanem szabályszérű kiutalás ré­
vén kapta a szenet. •

Felszólították Nagy Józsefet a 
többezer forintot kitevő kár meg­
térítésére és mivel felszólításuk 
eredménytelen maradt, ma meg­
tették ellene- csalás miattf a bűn­
vádi feljelentést.

A hét végére várható a cukorosztós
A szakszervezetben gyors ütem­

ben folyik a cukorutalványok ki­
osztása. Ez az első ilyen akció az 
utóbbi időben és úgy akarják le­
bonyolítani, hogy senkinek ne le­
gyen kielégítetlen kívánsága. Ez 
azonban nehéz, mivel a cukor 
kiváltására szűk,séges pénzzel nem 
rendelkeznek. Kellemetlen az is, 
hogy az elujegyzésné1 eiőre kell 
fizetni a vételára*, de a szét­
osztást vállalt kiskereskedők sem 
rendelkezvén megfelelő tőkével, 
ezzel a nehézséggel Számolni kel­
let tv

Eddig egy vagonra a befizetés 
már megtörtént és annak leszállí­
tását szorgalmazzák. Ha sikerül, 
akkor még pénteken vagy szóm-

NAPSZEMÜVEGEK
gyönyörű kivitelben dús választékban 
Érkeztek. Mélyen leszállított áron
CSERÉP látszerésznél Piac-ti. 24.

baton megtörténhet a cukor egy- 
részének a kiosztása. A két vago­
non kívül még egy 65 mázsás 
kiutalás is történt a szakszerve­
zeti dolgozók számára ez azon­
ban csak ai ünnepek után kerül­
het kiosztásra.

A szabadforgalom számára is 
biztosítanak valamennyi cukrot, 
amit a kereskedők az eddigi 
11.40-es árban hoznak forga­
lomba. Egyelőre úgy látszik, hogy 
a súlyos cukorhiányon túljutot­
tunk és állandó kiutalással a vi­
dék szükségletét: is biztosítani 
fogják.

1110
28-39

Fiú kötöttiug 
fehér és színes 

Férfi kötötting 
minden nagyságban 

Női mosóruhák /|Qefi(Í
gyönyörű színekben **» ull
Fürdőruhák, fehérneműnk 

nagy választékban

KERECSEN divatház.
CSAPÚ-UTCA S. SZÁM,

Halálos sebbel még száz: métert futott 
a seotúíí bicskázás áldozata

Ä helyszíni vizsgálat érdekes 
adatokat hozott a hajdúszováti 
szombati bicskázás körülményei­
ről nyilvánosságra.

Mint kihallgatás során a
fiatalkorú tettes vallotta, Sárosi
Jánossal, áldozatta] egy . ínt- 
haUmérközé.s után vesztek össze.
Esto fél 9 órakor ismét szoba­
kénül az ügy és Sárosi János tá­
vozóban az anyját szidalmazta. 
Erre a fiatalkorú tettes uiána-
eredt, de miután elérni nem tudta, 
előrántotta a bicskáját és utána, 
hajította. A kés oly szerencsétle­
nül találta el Sárosi Jánost, hogy 
a bal felső karja alatt hónaljban : 
hatolt be és átvágta a főiitőcrei. j

Halálos sebből veretve még vagy 
száz métert futott, utána erejét 
elvesztve egy darabig váns-zorgotí, 
majd holtan bukott a földre.

A helyszíni vizsgálat során á 
boncoló orvos megállapította, hogy 
a főülőér megsérülésével levegő 
került a szívbe és ez okozta a 
szerencsétlen fiatalember halálát. 
A legritkább esetben fordul elő 
hasonló sérülés és az majdnem 
mindig halálos kimenetelű szo­
kott lenni.

Az ügyészség, miután a gyilkos­
sági szándékot fennforogni nem 
látta, halál* okozó súlyos testi 
sértés 'miatt- helyezte előzetes le» 
' adóztatásba a fiatalkorú tettest

Zsírral és szalonnával ieketéziek
Kedden tárgyalta az uzsórabírú- 

ság Bereoz Jánosáé és Tóth Gá­
bor Balmazújvárosra való föld­
művesek ügyét, akik közellátási 
vétség miatt kerültek oda.

Berecz Jánosnó 5.30 kilogramm 
zsírt, 5 kilogramm sósszalonnát,

Tóth Gábor pedig 13 kilogramm 
zsírt akart engedély nélkül Buda­
pestre szállítani. Az ellenőrző 
hatóságok azonban rajtacsípték 
Őket s most a bíróság 50—50 
forint büntetésre és a zsiradék- 
félék elkobzására ítélte.

Nem szabad csőkké nie« I
a közmunkások számát

Szabó Kálmán polgármester ér­
tekezletre hívta ossa« a politikai 
pártok és a szakszervezet megbízot­

tait a munkanélküliség és a köz­
munka kérdésének megtárgyalá­
sára. Az értekezleten részlvett 
Ember György miniszteri taná­
csos, as építésügyi minisztérium 
megbízottja, aki Debrecenbe érke­
zett, hogy a további teendőkről a 
minisztert tájékoztassa.

Az értekezlet teljesen meddő 
vitát eredményezett. A szakszer­
vezet és a munkáspártok hangoz­
tatták, hogy

a közmunkások létszámát
csökkenteni semmi körülmé­

nyek között nem szabad.
Az építésügyi minisztérium meg­

bízottja viszont kifejtette, hogy 
nem áll több pénz a-z építésügyi 
kormányzat rendelkezésére. A köz­
munkások lé,számának csökkenté­
sét javasolta és a közmunkások

szociális helyzetének felülvizsgá­
lását.

Béres András kijelentette, bogy 
a közmunkán résztvevők száz szá­
zalékig rászorultak. Jelenleg az 
1800 közmunkáson kívül 5320 
munkanélküli van Debrecenben és 
ez a szánP egészen fenyegető.

A 100 kislakás és a Nagy­
templom cpitésj munkálatai­
nak megkezdéséig még több 
bét van hátra és ott legfeljebb 
5—680 munkást lehet - foglal­

koztatni.
Ember György kifogásolta, hogy 

a város a munkálatokat kiadja 
vállalkozónak, mert az szerinte 
ráfizetést hoz.

A miniszteri tanácsos végül Ígé­
retet tett, hogy híven lohnúcsuija 
a miniszternek ax debreceni hely­
zetet és a maga részéről támo­
gatja a közmunkák további fenn­
tartását célzó követelést.
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MIHEE
iOd.)ARASs Nyugati, északnyugati 

s.:cl, többleté záparesö, zivatar. A hő. 
mérséklet alig változik.

A Magyar—Szovjet Művelődési Tár­
saság politikai ezaboezlályának fel 
kérésére 25.án, péntekéi! délután 6 
órakor a Déri-múzeum clőadótormé 
ben dr. Lukács László kollégiumi 
könyvtárigazgató előadást tart Haro 
a nemzetközi reakció ellen szovjet, 
folyóiratok tükrében címen. Lukács 
László széleskörű nyelvismeretei alap. 
ján a legkülönbözőbb forrásokból 
gyűjtötte össze anyagát a tudós ala­
posságúval. Az előadás díjtalan.

APBÓUIRU^TÉSEKET délután
6 Aráig rész fej a Madéhlva?a)

i R a jcsy-Zsilins zky-uíea 16.)'.

Előadássorozatot tart ezen a héten 
mindennap 5 órai kezdettel a Kis. 
templomban dr. S/iics Ernő budapesti 
matematikai tanár. Felekezeti különb­
ség nélkül mindenkint szeretettel vál­
nak.

A Debreceni Orvosegyesület csütör­
tökön délután 6 órakor tartja a bel­
klinika tantermében X. tudományos 
ülését. Tárgysorozat: Bemutatás: 
"> r.gb Gyula. Előadás: Benéz Antal, 
Seri István.

Hűtésnél éhgyomorra Ferenc jőzsel 
. kesorüvfaet. (x)

Géppisztolyt találták Juhász Péter, 
Haláp 555: sz. alatti lakásán. Juhász 
vallomása szerint a géppisztolyt vá„ 
Sarolta. Amikor tudomására jutott, 
hogy a fegyverfej [égetőket szigorúan 
megbüntetik, már nem morto a ható. 
Ságoknak beadni, Eegyverrejtegetós 
címén megindult ellene az eljárás.

A Vén kertben megtartott kultúrdél- 
űtáiion a hajnaltitcai pártszervezet 
:u: iúrcsoporl ja. nagy sikerrel és nagy 

tideklődée mellett szerepelt, 
öttagú rablóbanda megtámadta a 

; mson i szőlőben Kdplőr Eerenc, 
Nagycsere 15*. és Pesti Sándor haj. 
dúsámsoni lakosokat. Mindkettőjüket 
karókkal leütötték és kirabolták. Oly 
e úlyos sérüléseket szenvedtek, hogy a 
klinikára kellett ezállitani és kezelés, 
be venni őket. A rablótáinadólc kéz- 
r elterítésére megindult a nyomozás.

Pártélét
TAGGYŰLÉS.

Szsrda, május 81. \
Máv. forgalom 4 óra: Márkus László 

Belváros III. 6 ó: Weinberger Ernő; 
Belváros II. 6 ó: Hajijai Elemér; Tég­
láskor! 6 ó: Kapusi Imre; Rendőrség 
5 ó: Pinczés János; Siabadságtelop 
fel 7 ó: Oláh Imre; Apaty malom 4 
ó: Juhász István.

Ma délután 6 érakor a falujárő 
csoportok vezetőinek értekezlete Kos. 
suth.utca 25. szám alatt.

Egyetemi aktival Ma este 7 órakor 
egyetemi aJctivaiilés lesz a „Népláp 
szerkesztőségében. Minden elvtárd pon 
ttií'u-n jelenjék meg!

Csütörtökön délután 5 órakor az 
összes propagandisták jelenjenek 
meg Kostiutä.utca 25. szám alatt.

Felhívási A május 1-re kiadott, 
transzparenseket feltétlenül hozzak 
bo Koesuth-utea 23. szám alá a pro 
pagandaosztályra.

RG loglalkozas Bl.én, szerdán dél­
után fél 6 órakor. Megjelenés minden 
lítí-uek kötelező. Gyülekező Kossuth- 
utca 23. szám alatt.'A kint levő fel 
szerelést ugyanakkorra mindönki hoz, 
za magával. BG város peág.

SPORT

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA 
Vörösmarty-uim 21. szám, 

Telefon: 117.

Betörő Járt a tizeperoégi.utca 20. 
számú házban éa :jz őrizetlenül volt 
házmester! lakást kifosztotta. A bető. 
róít Fohn Elh^a ház egyik lakója

ő tett feljelentéstfedezte fel és 
rendőrségén.

Ismeretlen férfi megtámadta Targa. 
Antalnét a Boda 5, dűlőben levő .a, 
kásán. Az idős asszonyt ifctétte. be­
tömte a száját, majd a lakást ki­
fosztotta.

Gyógy j Ihatatlan betegsége mialt
felakasztotta magát' Késik Árpád 
éves malommunkás, Maróthy Gyiii'gy- 
ufea 10, ez. alatti lakásán. Mive rá 
találtak, mar meghalt.

Hajdúvármcgye alispánja megkap­
ta a rendelkezést a belügyminiszter. 
tői a jövőévi költségvetés elkészítő, 
sere. A rendelet egyben utasítja 
törvényhatóság első tisztviselőjét, 
hogy készítse el a vármegye 5 éves 
gazdasági tervét.

Besurranó tolvaj a homokkerti 
Katolikus Kultúregylet helyiségéből 
különböző edényeket éa hass törttel 
cikket vitt el, mintegy 600 forint ér­
tekben. Ismeretlen tettes a nyi­
tott, ablakon £1 behatolt Orosz Lajos 
Korponay.utca 1. ez alatti lakására, 
ahonnan különféle ruhaneműt, egy 
aktatáskát cs más holmit lopott cl.

Vigyázat —■ zsebtolvaj I Mindennap 
több éti több zsebtolvajlásról tesznek 
feljelentést Debrecenben. Tegnap há­
rom eset is volt: Kozma Doz.-ő, Kút. 
utca 124, bz. alatti lakóétól a 5ám.,
soni-útőn lopták el pénztárcáját 600 
forinttal. — Szabó Jjirzsébet, Bákőczl. 
utca 3. sz. alatti lakosnak 100 forint 
volt az ellopott pénztárcájában ott 
150 forintot tartalmazd pénztárcáját 
lopták el Mike Józseflié, Névtelen.u.
9. sz. alatti lakodnak. A rendőrség 
erélyesen nyomozza a zsebtolvajokat.

szutszaremi mheh
Nyomdászok özvegyei, hadifoglyok 

iciesegci a 'rokkantak, betegek mim- 
ka.uclkülick félkilós eukorutalváqyal 
Kai, mielőbb vegyék át a Világosság 
nyomdában, Bethlen.». 5., délelőtt fél 
8*töl délután 3 óráig, . ,

A könyyköíöSjrakGzoryGict tagjai 
cukor utalványuk átvétele végett szer 
dán. es csütörtökön délután 4—ti órái 
Kozott feltétlen jelentkezzenek a 
o z a Ke zv-' r vezeti Székházban Darabot,” 
utca, , í-iz. Vezetőség. •

Magánál kai nmzottak szakazorvezeto 
nagysikerű máj us» elsejei műsora t 
*u4-en, pünkösd előestéjén este 8 órai 
kezdettel megismétli. A tiszta bévé, 
telt az újonnan megvásárolt központi 
ezekház javára fordítják. A kartár- 
ßalc támogatását elvárjuk, vendégeke,, 
ifí szívesen látunk. Az előadás a Hat. 
vau-». 1. alatti helyiségben tánccá 
egybekötve lesz.

Magánalkalmazottak szakszcrvczGíc 
Dvoliit könyvelési ód orosz nyelvtan” 
lolyamot indít. Jelentkezések a üt. 
Karságon. ■ — Magánaíkalmazotíak i
szakszervezete csütörtökön 5 órakor I 
vezetőségi ülést tart. — Orvosi szäk | 
szervezet figyelmébe! 1, 1947-ea rnin- 
denlure emeletit jelentő adóelotiztás el. 
itsfczult. Megtekinthető ég sérelem őse ! 
ten fellebbezhető. 2. 1946-os adók'ü- 
lonbozet május 31-ig pótlékmentesen 
befizethető. . 5. Üzemek látoga.táeára ! 
kémük tagjaink sürgős jelentkezését. í 
4. Igenyelt szappan átvehető. 5. Szak. 1 
szervezeti tagok és kiskorú családtag­
jaik. cukorra előj egyeztetnek' — 
Kpito- ós boripari munkások cukor, 
utalványért szakszervezeti tagsági 
könyvvel cs lakás bejelentővel a 
MEMObZ helyiségében 20-tól kezdve 
jelentkezhetnek. — Fodrászok! tízei- 
dan délután 6—8-ig tagdíjfizetés, cu- 
koi-elojegyzés. Bejelentőjét mindenki 
hozza, magával. — F6K0SZ hirdor 
mony Felkérjük azon tagjainkat, akik 
házhelyet kaptak, 12x12 éa 60 cm hoez- 
szu karót vigyenek ki a, baromvitoár- 
terre és ottan adják át a mérnökkel 
dolgozo ezaktáreaknak. — Cséplőgépé 
szeli, fűtök és gépkezelők ma 4 óra* 
Kor uleeti tartanak a szakszervezetek

Kitűnően sikerűit a finn-magyar dfsztorna
Az Arany Bika zsúfolásig megtelt 

dísztermében tartották meg hétfőn, 
este a finn TÜL együttesének részvé­
te! ével a DMTE kitűnő rendezésében 
a felszabadulás utáni első finn— 
magyar - disztornát. A bemutató a két 
nemzet himnuszának cl játszásával 
kezdődött, majd Szabó Kálmán pol- 
gármcel.or üdvözölte a finn nemzet 
fiait és utána megkezdődött a disz. 
tovnabémutató. A legjobb finn tor­
násznak Lempincnnek Budapesten el­
tört az egyik lábujja és így sérül­
ten tornászott, do mozgásán így in 
látszott, hogy elsőrangú tornász. A 
finn csapat, Lempinenen kívül Kor. 
ma, Jalava, Aaltonen tiuomi egy jő. 
képességű magyar köz ép cs ap a t n a k be­

illő teljesítményt nyújtottak. Ha 
pontverseny lett volna, a kiváló fel. 
késziiltsógü debreceni együttes bizto. 
nan megverte volna őket, Tóth bajos 
Kethy, Papp, Mező, Dibáezy Vermes 
Kocsis tornásztak a férfiak közűi, 
míg a nők közül Sáudornp Nagy 
Margit, Kiss Mária Lőrinczy Sári t# 
Irén, Tikos Sári, Szabály Lva. Szabó 
Anna és Németh Janka.,

■A' verseny mintaszerű megrendezés.- 
Szombathy-Groskó Lajos és Aradi 
Gyula érdeme. A diets torna után a 
késő esti órákig együtt maradt a ló. 
csapat ód a finn. együttes vezetője 
megígérte, hogy a közeljövőben Bel. 
einkiben látja vendégül a magyar 
csapatot.

A KE Ft (ILL TI IFJÚSÁGI 
ATI.ÉTI KAI VERSENYEK

EREDMÉNYEI

Távolugrás: Varga ref.. gimn. 5 46; 
magasugrás:, Erkel piarista 150; mg- 
gaeugráe: Tikos rcf. gimn. 145; ma. 
.ga-sugráti; Gyetovi gazdasági 150; 
100 111. síkfutás; Balogh tanítóképző 
12;200 m. síkfutás; Balogh 26.2; 
100 m. síkfutás; ltáeki gazd. 1-2.5;
3 000 m. síkfutás Nagy'; felsői pari 
2.5,1; svéd váltó: tanítóképző 2..15; 
Svéd váltó: tanítóképző első csoport 
2-22.5; 1500 m. síkfutás: Vágvölgyi
felsőip. ,4.55.4; 10x100 in. váltófutás; 
tanítóképző 2.11; súlydobiís: Driviezfci, 
tanítóképző 13.95; súlydobáe: Báskt 
gazdasági 10.85; rúdugrás: Nagy lel— 
sőiparisk. 2.70: távolugrás: Gidai 
ipari 5.75; távolugrás: Zslgó tanító­
képző 5.48; magasugrás: Kárpáti t.a

nltóképző 1,60; magasugrás: Zsigo 
tanítóképző .1.50; 5ö m. egyéni; Náb- 

"rádi piarista 7.5; 80 111. egyéni:
Varga ref. gimn. 10.1; 10x50 méteres 
váltófűtés: ref. gimn. 1.09.4; 500 111. 
egyéni: Németi tanítóképző 4.5.6;
Búlydobáe: Lukács ref. gimn. 14.22; 
60 m. egyéni: Juhász felsői paris kóla 
8.5; 10x50 ni. váltófutás: piarista 
gimnázium 1.16.2; 10x100 in. váltó: 
rcf; gimn. 2.09.4; súlydobás; Kiss 
rcf. gimn. 13.05; labdadobás: Nyéki 
47.71- távolugrás: Nógrádi piarista 
41.05; távolugrás: Juhász feleoipar- 
isk. 5.11.

Ma játsszák le a félbeszakadt • Pe- 
receti—Ferencváros és az elmaradt 
Obepel—Újpest találkozókat. Az elő. 
jeliekből ítélve a Pereces újra megveri 
a Hildas, Miko és.Gyetvai nélkül fel­
álló Ferencvárost (3:2), míg a. Oscpct

1 jpesttól

i'bölvívó-, 
Európa. 

de,cm

esetleg pontot vesz ci az 
otthonában (2:2).

Negyedik lett n 1,1 így! 
csapat Dublinben az 
bajnokságért, l'ósytal 
pontversenyében.

A magyar ifjúsági vúiogatott öíz- 
I'z.enIlitdbiiiiál Telekit, a UV>C 'csa_ 
túrát is figyelembe veszi a szövetségi 
kapitány.

Ma délután a LSVSC nályán városi 
öreg főtioztvicelők"—D1CA.SE öregfiúk 
barátságba mérkőzés lesz, melyet Sza_ 
bó Kálmán polgái'mastvr voivt. Utánű 
a DVASE ütközik rneg a Máv. mo­
ll cly tisztviselőivel.. A kettős mórkő. 
zéti után közöd vacsora lesz,

Gólözönnel győzött a DVSC II. 
Hétfőn egy Szabaddá g Kupa mérkő­
zést játszottak le, melyen a DVtiU 
II. 19:0_ra verte a Yargakarteti Ma 
délután a DKAO pályán 6 órakor 
I)K A SE—Postás, míg a JiVSC pályán 
szintén 6 óraikor .DVSC 1- deisöipai- 
itikola .niérkőzés lesz.

Nyírbátori SE--Ny, MAOISZ 2:1.
— . Mátészalkai TívVSE—Nagykáiló 
5:0. —■ Balkáuy-—Kievüvüa-i -ISII 6:2.
— Kisvárdai MSI'!- Ny. MÁV )I, 4;n.

A DYSC birkózó gáidája ma szak-
osztályi ülést tart. 1

A Debreceni ügyvédi Kamaratói 
773—1047. szám,

Hirdetmény
A Debreceni Ügyvédi Kamara köz­

hírré teszi, hogy dr. Hunyadi Béla 
hajtiúszoboszlóí ügyvéd ellen a Debre­
ceni Népbiróság II. sz. tanácsa által 
1046. november 30,tót kezdődő liataiy. 
Ivat elrendelt egyévi felfüggesztés á 
debreceni Népbiróság I !v sz7 lanácsa- 
nak Nbf. 444—1046—13. sz. végzése 
értelmében 1947 március 31. napjával 
megszűnt.

Keli 3 Debreceni ügyvédi Kamara- 
mi!, 1947, évi május hó 10-4n.
(x) Debrecen! ügyvédi Kamara,

Feladási
Bajeey-Isílínszky.ulca 16. 

3, kiadóhivatalban.
APiOHIRDETÉSEE

Pártt,águknak és havi előíizelőknek 
50 százalék kedvezmény.

Feladást
„Szabadság" könyvesbolt, 

Városháza épület,

Maiapia rossz?
üi r@ dobjai

Baráth
t. alaposmester 
olcsón aiaiiiija
í>zé$henyi-utca 3, 

Murgtmdia-uiea 21.

lOU évii

BÚTORT
csak BEN£DtíK-l8t 
részletre is, 
Piac-utca 71. szám

—« -ximunu-Airt-raj »wis: • • \

LEVfcLEZSiS

Barna fiatalember isme­
retség hiányában keresi 
olyan Jó—20 eved kislány 
hmereteegét, kivel szabad 
idejét cl tölthetné ,«Szeretem 
a termeszctcL“ jeligére. 4.17

-11 1 4. DLo-tt szicrv ezecGK
ezcKha-za-ban. Tárgy: csépi esi százalék 
es gépjavítás! niegálla-podás.

Iparos hírek
Az áráé, ékszeréar, iátszerssz ezalc 

osztály ceütörtölcön fél ö órakor üle>7, 
. 7~ A kárpitos szakosztály 

Lagjai Kartac=-?zeg utalványaikat a. 
tod,illet hivatalában vegyek át. — 
Az asztalos szakosztály tagjai szeg- 
t9 laanvag utalványaikat a testület 

a>an ' 'tegyék át. — Hentes, 
ineszáros, szappanos, fésűs szakosz­
tály közmunka és adóügyben ülést 
ta.it szomuatou 5 órakor. Mindenki 

magaval kimutatásba foglalva 
1-46. pvi^ augusztue hó i-t.ől 1947.
Ü-n*i n™ÍlrcIU r elért havi for­
galmat a foi-ga.lmikönyv ás bevasár. 
asi könyv alapján. Akinek a közet- 
hnto^íf1 mtetsrtériumtól tartósított 
nciite„a.ru kosziteeero engedélye van, 
az engedélyt is hozza, magával.

állás

Bejárónőnek elmennek 
azonnal is. Bajcsy Zsilin- 
Bzky.iL 65. ez. 3. a. 396

Fiatal, intelligens teá-ny 
nyelv- és zongoratudással 
elmenne gyerekek mellé. — 
Ajánlatokat „Gyermeksze. 
rető“ jeligére. 381

Női varrógép olcsón eí- 
. adó. Timái-u. 7. 366

Varrógépek, centi-álbobin, 
karilia'hajós, férfiszabd, síi. 
lyesztöp ia oleeón, jótállátí^ 
ai Nagy Istvánnál, Széche­
nyi.^. 2. 335

LLADAb

Eladó 2-1-1 lámpás jó­
hangú rádió. Érd.: Zdpo- 
lya-u. 17. . 39-

m'íjdtnnemű uárpilos" 
kellékek cs ockebeíi mi^ 
uőségü afrin nayy vá- 
laszickbán kapüaló.

íüOiE (Wiener)
Kossuth utca 27. ez,

Zongora, 4 aknás kályha, 
útorok eladók. Perece.i-U.

410
bútorok 
21. lizám.

Eladó üzemképes rádió 
jutányos áron. Teieki.ütca, 
46. ez. 395

Eladó egy négykerekű 
kézikocsi. Bajcsy Zsilin., 
Bi'lty-u, 26. 597

. Eladó jó rádió 24.1, —
Érd.: Pacsirta-11. 16., hátul 
az udvarban. 39a

Eladó két jókavban lévő 
faagy Pacsirtám, 34. 399

Fiatal leány * válíala-na 
gyerekeket egéstnapl eéj-á' 
fa, foglalkozásra a nagyer- 
uőre. Kid.: Werbőezyu. 10.

527

Eladó egy alig használt, 
bilgeri ’ jutányos áron — 
Teleki-u. 51, IQO

Förtit-nbt megkönnyíteti 
akvizitöri munkára, magas 
jutalékra, esetleg fix fize­
téssel is felveszünk. Jelent, 
kezes Bajcsy Zs.,u. 16. Nép­
lap kiadóhivatalában.

LA Kas

Férfi albérlőnek azonnal
felvétetik. Jókai-u. 44., —
hármat csengetni. 594

Havi -i-r-I - díj 10 fei int.

A Munkaközvetítő Hivalal felhívja 
az összes ezakceoportok figyclméí. 
hogy a közvetítés időpontjában meg. 
bízottját, vagy kiküldöttjét utasítsa; 
a pontos megjeleli étire. Amennyiben 
a kiküldött akadályozva van az idő­
beni megjelenésben, úgy a cooportuak 
gondoskodni kell helyetteséről; A bor­
ipari munkások, szakMérvczéti " cso­
portjához tartozó rokonszakmák 
ezak. és eegédmunkásaá 1 a közvetí­
tésre nem a csoport helyiségében, ha­
nem a szakszervezeti munkaközvetítő­
ben hétfőn, kedden és pénteken lo­
ll óra között mindig pontosan je. 
lenjének meg.

ÉJJELI ÜGYELETES ŐZOLtULAToV 
TARTÓ GYÓGY ÖZEK f A RA !í 5 

Május 17—-május 23: Kígyó (Vörös 
Hadsereg-útja 31.) 4e dsillag (Árpád, 
tér v )

Két jobb férfit albérletbe 
felveszek. Cím: Telelü-u. 13, 

551

Elcserélném szoba, kouy 
háti olcsóbérű lakásomat 
a belva rnsbau hasonlóval. 
..Júniuora" jeligére. 323

VÉTEL

Régi fekete vagy szürke 
piramisokat, sírköveket ve 
tack. Van: Katón.ut 34.

591

Megvételre keresek egy 
jó állpotban lévő gyermek­
kocsit. Cím a kiadóban.

388

Használt, jóállapotban le­
vő fehér ruhaszekrényt, — 
megvételre keresek. .Cím a 
kiadóban. , 516

VARRÓGÉP

Eladó férfiszabó varró­
gép, asztal, székek. Simon, 
i’fyu. 29, kereszt-épület, 418

El.ádó női Singer varrógép
üzemkénen, G-vchenyi^u. 3!

37.7,

Egy jókarban levő 2-1-1 
amatőr rádió eladó. Domb- 
utca 22: 295

Eladók férfi, félcipők, ön­
tött vaskályha Caokunai-u. 
4, szám. 415

Nagy konyhaleredene el­
adó. Ueapó.u. 55. 409

Eladó mély gyermek kocsi 
jutányos áron. Csillág-u. 
110. i-zám. 412

Eladó egy Írógép, egy 
gyermek fürdőkád. egy 
vaságy sodronnyal, 25 me. 
tér gázcső, egy gázkályha 
és egy Wertheimkaseza, — 
égy. epájzstefázoi, egy ’jég­
szekrény, egy gyúró tábla, 
egy konyhaasztal. Csokor 
nai.u. 4. 526

Kemény félháló, bőr 
klubfotci, öeszecsukható — 
vaságy, mély gyermekkocsi, 
ló-n'u1 matracok, táska- 
gramolőno k vititul ::.rgyo.K, 
női. és ferfiruhák. íclöi- 
tók, ballonok kitűnő, álla­
potban, jutányos áron kap­
hatók az Ingóságértikesltő- 
uel, Oeapó.u,, Jpaiisltoia- 
épijlct, 390

Dai'abój éj oíteti mész 
cement, csutkánszigetelő kát­
ránylemez, nagy. éti kis cse. 
kép, valamint miiidcniajta 
építkezőéi anyagok lego.- 
ceobban kaphatóit. Katz 
mészüzlet,, Kzoboszlói.út 1-b. 
Telefon- 514., Csapó.u. 62. 
Telefon: 62*2. 359*

Figyelem! Mértéke» felső 
récKek, aßandälok modell 
szerint is szakszerűen készít 
Lakóéi J.-u. 2. 57ti

Mindpn téls használt, bú 
torók, ingóeágok, szőnyegek 
léteié, eladása, cseréje Mé­
zéinél, ,, ői'ösL-iit.ty-.i. >2.

534
Géphímzést vállalok Cím

Teleki-u 80 - 300

Singer varrógép . haszná. 
latra bérbeadó. Cím a ki- 
adóban. ?.o r>

! NüATLANFORGALMI 
IRODA

Fél fj fürdőtrikó és nyári 
ruhák eladók. Teleki-u. 34 

5555
Két ágy, aiK2taJok, szé, 

kék eladók. Teleki-u. 48.
356

Kétkerekű kézikocsi ei_ 
adó. Bajcsy Zailinszky-utca 
45. szám. 307

Jóhangú rádió eladó. —
Teleki-u. 46, műterén. 554

Kerékpárra való dinamó 
eladó. Loránlfíy.u, 7. ,|Q1

Egy kerekes rokka okuló 
Loántffy-u. 9, <q2

egy erős Agy' c.aVó, 
Teleki.u, 26, 405

3+1 lámpás rádió eladó.
vígkedvű Mihály u, .-.3.

1 401
E.8.y • Jehdp ' gyermeltiígy, 

eladó, Vígkedvű Mihálv.u 
16. szám. .405

Egy konyhaszekrény el 
adó. \ ígkedvü Mibály-u. 
1 :JZ:. . ■' 406

Szép fehér eldezobaíat 
eladó. Zöldfa-u-. 14„a, . 407

Fajtiszta , íuigóranyulak 
eladok, Csospő-u. 71, 408

Vadonatúj piros' 'knlika- 
bat haláleset miatt, olcsón 
eladó. ürtekezós: „Mária" 
azalon, ' Alföldi >alet% rv 
emelet. " no

Dudás dóztst ingatlan 
irodájában Bajcsy-kldilin 
szky-u. 6. szám alatt na, 
gyón eok ingatlan van el­
adási megbízásban, úgy a 
belvárosban, mint külsősé 
gén, azonnal beköltözhető, 
kisebb nagyobb komfortos 
családi házak, .Belvarotiban 
emeletes bérházak,, szőlők, 
gyümölcsösök, szántóföldek 
nagy választékban sürgő­
sen keresek eladó ingatla­
nokat készpénzes vevőim 
részére, 20 éves gyakorla­
tommal nagy ösmereteegem 
van vevők és eladók körei­
ben, gyorsan, eredményesen 
közvetítek. 130

ingatlan

Házhely eladó. [fj. Ba. 
<htz Ükigmond, Miskolc, 
Tase-u. 15. ’ 587

Ház nagy udvarral eladó, 
vikedvü lliliály-u, 31, 363

Széchenyi-utca vegénél 
üzletéé adómentes ház 26 
ezer foriiiL tioldugkertUen 
fűszer kocomáti ház eladó 
vagy kiadó. Hatvan u. 45.

315
Betlilen-utea elején két- 

szobáe utcai lakás helyrcái, 
lítdsi költsége 2C00 forint 
lakbérben leszámítva. Nagy 
páluteán családiház hclyre- 
ál lítdsi költi ég térítéssel 
átadó, maga lakhatja, költ­
sége 2000 forint, értekezni 
Hatvau.u. 43. 314

, EGYÉB

Mielőtt bármilyen íngéeá,. 
got eladna, vagy venne" 
forduljon bizalommal az 
InSÓBáckciZvetítőhöi, Csapó- 
utoa. ÍDej-Jákolaréciilsu gso

I SzepszíPíj gyapjú fon a! ajz 
I kézimunka cérnák nagy vá­

laszték Favoniban, Csapó- 
utca 24,

Fehérneműt, nőit lernt, 
csecsemőhoimit kitogastata. 
huí készít Berkovita tiouoZ 
na. tízein Anua-u. 6. 586

Vamospei’csi sajátterméóU 
bor literenként is kapható, 
itakovszky 42. 260

Felhívás. Ngy íehér.pirog. 
oßikoa vászon ' zipp-záras 
zacskót, benne levő 7 drb 
különböző nagyságú, kul­
csokkal és 1 barneuszínü se„ 
iycmből készült peugötár^ 
cavaA 1946. évi ápriiia 2őT 
napján talált tárgyként, hj« 
vataloraboz beszolgáltatták. 
— 1947. évi április 5-án 
talalt, tárgyként beszoigáJtBit 
tak 1 drb barna színű peu- 
gőtárcát benne lévő 1 drb. 
10 forintom bankjeggyel, 
valamint l drb egyforintos 
5 drb. 20 filléres, 3 drb. 10* 
filléres cg 6 drb. 2 filléres 

sei. — 1947. évi áprins •
•>-0„én talált tárgyként be­
szolgáltattak 1 fél buli-rézre 
való barna férfi bőrkesz 
tyűt, melyet a „V'igßzln- 
naz‘‘ fel 8 órás előadásán 
apnlis 5„én találtak Tulaj 
.donosa átvétel végett jelent- 
kezzek a rendőrség I. em. 
uviv»,62!- hslyíscgében. l)r, 
rcdM d7 Laj0d Fendóraiuz,

Kelolős ozei-teztő és kiadó:" 
fíADO ISTVÁN 
tizerkesztőség:

útdar<28 '*' 11 VÖ‘Ö.r ,-HadsereS* 
útja 28 Jl. e. Telefon: 254
, Kiadóhivatal:
Debrecen. Gajcey-Zs. n 16

Telefon: 205 "
Nyomatott » „szaüaosag-„ 

nyomd» kürforgogépép
isjelas vezető ILovüíí

:'.vü }■■/ A-v_
Míí:' é

ÍÍjIE'-'K'-A' 'to-Lv, j V,-ű‘

m M
'iió'-if.! 
ÍMi’ tv$. 
:i:;S yS

IV. f.

Szerdj 
Zeneakti 
nagytér! 
Molnár r 
János, J 
közgazdj 
mint azj 
közponlj 
előtt 
minisztvj 
szádot íj 
sági . tel 

Bever] 
az MKÚ 
nyegileiA 
közi éra 
nak eg\] 
semmiféj

A lap j
A. vila ] 

romúvea j 
része a I 
u'.tlúsa. 
ellgnlétckj 
c.s5 tiágí 
kérdéíbeij 
megváló-j 
salukra 'ij 
függővé I 
kölfő'di I
álláspont!
világos ’ [ 
gáti iml 
vannak 
itek, [Ki-ij 
czUárd-aiij 
náuak ej 
országot 
titkolják j 
tioilárkö'.l 
külpolil'l 
lijjáépitéí 
A Magy:j 
vehetett I 
tzerzcséij 
ország 
úriibabo- 
rezni. II 
párti olé 
tnényt hl
forrásainl
tetten l| 
dezetcl 
nossziilcjl

Végei

A
MKP ja4 
nak, ami 
három 1 j 
lamosilá* 
lat — ni 
sen monj 
nak, hog 
roméves 
tikáháJ. 
horderejű 
ly-esnek j 
forduljum 
aktív tán 
jak végi-j 
legsz,élesei 
ben niiaikel 
gok mega 
bankok 
razdánárl:


